

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年9月2日
星期五

新闻热线:83580300

投稿邮箱:yzrb2019@163.com

第3825期



仪征日报手机报

仪征日报公众号



我市举行文化旅游协会揭牌暨跨江融合文旅项目合作签约仪式

9月1日上午,我市举行文化旅游协会揭牌暨跨江融合文旅项目合作签约仪式。江苏省旅游协会会长张卫国,扬州市副市长余珺,南京市旅游协会会长张农,扬州市旅游协会会长王玉新,镇江市旅游协会执行会长凌苏等嘉宾应邀出席活动。我市市委书记孙建年、市人大常委会主任仲玲、市政协主席刘春华等市领导出席活动,市委常委、宣传部部长杨昕主持活动。

近年来,我市积极发展文旅文化产业,依托深厚的文化底蕴、优良的生态禀赋、便捷的交通条件,借力2018年省园博会、2021年世园会接连举办契机,积极培植生态旅游、科创文创、健康养生等业态,全力打造长三角重要的文旅文创新高地。

张卫国代表省旅游协会向仪征市文化旅游协会的成立表示祝贺。他希望扬州、仪征文旅协会,把准大局大势,牢牢树立文旅产业发展的坚定信心。要善于“危中寻

机”,积极蓄势赋能,积极投资、支持、发展文旅产业。突出融合融入,全力打造“宁镇扬”文旅产业融合的“先行区”。仪征文旅协会要聚焦“争当跨江融合发展先行区”发展目标,围绕宁镇扬“3+3”区域旅游合作主动作为、大胆探索,推动三地合作早日开花结果。秉持错位发展,更加擦亮别具特色的地方文旅品牌。仪征要在提升旅游产品质量上下足功夫,在发展乡村旅游上花大气力。强化协会建设,不断彰显文旅协会的优势作用。仪征文旅协会要加强自身建设,做到工作有形象、有实效、有口碑。

王玉新希望仪征文旅协会高举服务大旗,坚持为会员服务,为产业发展服务,为党委政府的发展决策和主要工作服务;切实发挥协会的桥梁纽带作用、参谋助手作用和联络促进作用,促进文旅产业发展;加强自身建设,提高会员素质,做到遵守章程、规范运作、严格管理。

孙建年指出,仪征市文化旅游协会的成立,必将推动仪征文化旅游业发展迈上新台阶。希望协会当好产业促进者,为仪征文旅产业发展出谋划策、献计出力;当好合作助推器,助推宁镇扬旅游协会“3+3”文旅合作协议走深走实;当好政企连心桥,把文旅协会打造成为企业发展的娘家人。他表示,我市将瞄准争当跨江融合发展先行区目标,积极融入宁镇扬旅游大家庭,全力支持市文旅协会开展工作。同时,恳请省市旅游协会继续关心支持仪征旅游产业发展,期望三地旅游协会能加深交流、加强协作,共同打响宁镇扬旅游名气。

活动播放了《仪征“真”精彩》文旅宣传片,举行了仪征市文化旅游协会揭牌仪式和跨江融合文旅产业项目、文旅协会合作项目签约仪式,并为仪征文旅协会发展顾问发放聘书。

记者 唐超 李健 邹梦其

十四届仪征市委第二轮巡察工作启动

8月31日下午,仪征市委召开第二轮巡察工作动员部署会。市委常委、组织部部长、统战部副部长胡彩云,市委常委、市纪委书记、市监委主任储昱出席会议。

根据市委安排,十四届市委第二轮巡察设立2个巡察组,对农业农村局、马集镇及所辖村(社区)党组织开展常规巡察。会议学习传达了上级有关文件精神,宣读了市委书记孙建年批示要求,对市委第一轮巡察和落实惠企政策专项巡察工作先进个人进行了表彰。胡彩云宣布了巡察组组长授权任职及巡察任务分工。

储昱就做好相关巡察工作强调,要强化思

想认识,深刻把握政治巡察内涵要义;要突出问题导向,着力提升政治巡察工作质效;要主动担当作为,努力夯实政治巡察基础保障。特别是巡察组要强化责任担当,规范开展巡察;被巡察单位要增强思想自觉,主动接受监督;巡察办要积极统筹协调,做好服务保障。

为提升巡察队伍专业化素质,8月31日上午,仪征市委召开第二轮巡察工作业务培训会。安排纪委监委、组织部、宣传部等部门,就全面从严治党、基层党建、意识形态等工作,对30多名巡察干部进行了专业辅导。

记者 蒋宇

化工园区“智慧安监”全面迈进3.0时代

今年是安全生产三年专项整治的收官之年,化工园区紧扣安全生产的难点、痛点、堵点,以问题和需求为导向,依托工业互联网体系,使动态监管更加多维度、立体化,全面提升危化安全监管数字化管理、智能化管控、敏捷化响应能力。

大连化工(扬州)有限公司安环部安全工程师罗兴开介绍,长按

“SOS”按键5秒钟以后,监控中心会第一时间收到人员的报警信息,系统会迅速搜索到方圆50米范围内所有工作人员的联系方式和姓名,可以快速前往报警地点进行核实并消除隐患。

江苏奥克化学有限公司安全总监任光杰介绍,在重大危险源的罐区、dmc的原料和产品储罐进出口,都增加了紧急切断阀,能够在储罐或者管道发生泄漏的情况下,第一时间切断漏料,防止事故扩大。

化工园区管理办公室副主任曹雯表示,强制企业百分百投用连锁保护系统,万一生产现场发现了异常工况,并且企业经常有这个行为的话,说明管控不到位,他们会加大对企业的监管力度。

在三年专项整治过程中,化工园区依托工业互联网体系,“智慧安监”全面迈进3.0时代,做到一屏总观全局,一体应急联动,实现安全监管从静态分析向动态感知,事后应急向事前预防,单点防控向全局联防的转变,赋能化工园区安全生产治理能力现代化。

来源 扬帆



2021年扬州市工业百强企业名单出炉——我市16家企业上榜

近日,扬州市工业百强企业名单公布,我市中国石化仪征化纤有限责任公司、远东联石化(扬州)股份有限公司、扬州天富龙集团股份有限公司等16家企业评选上榜。16家百强企业2021年共完成开票销售621亿元、入库税收26.3亿元,占全扬州工业百强企业总量的18%、23%。

此外,我市上汽大众汽

车有限公司仪征公司、大连化工(江苏)有限公司、中国石化仪征化纤有限责任公司、西门子电机(中国)有限公司4家企业入选“2021年度制造业纳税十强企业”;中国石化仪征化纤有限责任公司、江苏中兴派能电池有限公司2家企业入选“2021年度工业项目投资十强企业”。

来源 工信局

本版编辑 窦月 版式 陈伟健

青山镇:农家书屋里共学《习近平谈治国理政》第四卷

连日来,青山镇把学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第四卷作为重要内容,以农家书屋为阵地,组织党员群众学习新政策、新理论,推动习近平新时代中国特色社会主义思想在基层落地落实。

青山镇依托农家书屋打造“线上+线下”学习模式,以线下自主学习、线上交流分享的形式,引导党员群众积极主动学习《习近平谈治国理政》第四卷,定期在农家书屋开展学习交流分享讨论活动,让农家书屋变身“理论加油站”,更好地将党的创新理论送到党员群众身边。

“农家书屋书籍更新非常及时,我听说《习近平谈治国理政》第四卷出版了,今天来到书屋,就看到了这本书。社区这个书屋办得好,让我们这些老年人有了学习的好地方。”胥浦家园社区居民王家平说。

青山镇将农家书屋与文体活动相结合、与理论宣讲相结合、与志愿服务相结合,组织读书分享会、红色

理论宣讲等主题活动,让党的“好声音”深入基层、惠及群众。近期,青山镇不断扩大农家书屋阵地优势,开展青年干部座谈会、党员代表分享会、知识竞赛等活动,通过线上线下相结合的方式,督促各基层党组织开展《习近平谈治国理政》第四卷学习线上打卡,形成全员参与、认真参学的浓厚学习氛围。

来源 学习强国



文明城市大家创 文明成果人人享